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TEST 2

Cemberde Uzunluk

Yukandaki sekilde O merkezli dairelerden mey-
dana gelen bir park ve park Uzerinde koyu
renkle belirtilmis yollar verilmistir.

A noktasinda bulunan bir kisi, yesil kisma
basmadan en az ka¢ metre yiiriiyerek B nok-
tasina ulasir? (n = 3 aliniz)

A) 30 B) 31 C) 32 D) 33

cm

“1om

Yukaridaki sekilde her bir karenin kenar uzun-
lugu 1 cm olduguna gore, tarali kismin cev-
resi ka¢ cm dir? (n = 3 aliniz)

A) 12 B) 18 C) 24 D) 30

lbrahim

n22m

I-ialil

Yukandaki sekilde verilen O merkezli dairesel
kosu pistinde ibrahim ile Halil arasindaki me-
safe 22 m olduguna gore, kosu pistinin uzun-
lugu ka¢c m dir?

A) 72 B) 68 C) 64 D) 60

Asagidaki daire dilimleri O merkezli es daireler
Uzerine cizildigine goére, tarah bdlgelerden
hangisinin gevre uzuniugu en fazladir?

C) D)
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Yusuf, dinyay: kire seklinde dusiinip, istan-
bul ve Paris’in dinyanin merkezi ile yaptigi
acinin Alglistind bulmak istiyor. Dinyanin yari-
capi 6400 km ve istanbul - Paris arasi 3200 km
kabul edilirse, s(ﬁB) kag derecedir?

(n=3 aliniz.)

A) 20 B) 25 C) 30 D) 40

6,3 km lik bisiklet yariginda, bir sporcunun kul-
landigi bisikletin tekerledi 3000 tur déndigi-
ne gore, tekerlegin yaricapi ka¢ cm dir?
(n = 3 alimz)

A) 20 B) 25 C) 30 D) 35

Yukandaki sekilde verilen O ve M merkezli
cemberlerin yaricaplan 6 cm ve 10 cm oldugu-
na gére, |BM| ka¢ cm dir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5

Yukandaki O merkezli gemberde |AO| =2 cm

ve s(OﬁE) = 45° olduguna goére, |@B] kag
7 cm dir?

A) 1 B)

n|w

C) 2 D) 3
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/ Yukaridaki sekilde verilen dikdértgenin gevre
i / uzunlugu 80 cm olduguna gore, bu daireler-

— den birinin yaricapi kag cm dir?
Yancap uzunlugu 120 m olan bir kosu pistinde

Ali (A) ve Bekir (B) noktasindadir. Ali ile Bekir A) 10 B) 7,5 C)5 D) 2,5
arasindaki mesafe 40 m olduguna gére, AB
yayinin élcusi kag derecedir? (r = 3 aliniz)

A) 10 B) 20 C) 30 D) 40
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Yukandaki sekilde verilen O merkezli cember-
de, |OB| = |BA| = 6 cm olduguna gére, tara-
I bélgenin gevresinin uzunlugu kag cm dir?

5 A)6+n B)6+2n C)6+3n D) 6+4n
Bir bilezik ustasi, 30 cm uzunlugundaki bir al-

tin teli, sekildeki gibi dairesel bir bilezik haline
getiriyor. Buna gore, bilezigin yaricapi kag
cm dir? (n = 3 aliniz)

A) 6 B) 5 C) 45 D) 3

CEVAP ANAHTARI
1. B 2 3. A 4
C 6. D 7 8. D
9. B 10 11. C 12




